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1. (5 6annoB) AHsa cnpocuna y OumMbl, CKONbKO TOMY NneT. [luma OTBETUN:
«Ecnn mon Bo3pacT yBenuyuThb B TPU pasa, a NnoToM YMEeHbLUUTb Ha 16,
TO MHe 6bino 6kl 17 net». Ckonbko net ume?

OreerT: 11
PeweHune: CocraBnsiem ypasHeHue 3x-16=17. Pewms ero, nony4yaem
oreet 11.

(5 6annog) NocmoTpes Ha kaneHaapb, Oner 3ametun: «Yepes 363 gHs Oyaet B 14 pas Gonbluee
4Yucno, Yem cerofHsiLLHee». B kakom mecsiLe 1 B kakoin AeHb Oner cmoTpen Ha KaneHaapb?

OTBeT: 2 mapTa

PeweHune: Yepes 365 nnun 366 aHen (B 3aBUCUMOCTU OT BUCOKOCHOCTM roga) HacTynuT Ta e camast
parta. o ycnosuio, 3a 2 unun 3 aHa o aTtoro (To ecTb “nodas4yepa’ unu “nosanosasyvepa’) bbino B 14
pas bonbliee yncno, To ectb 14-e unu 28-e. Ho 4yepes 2-3 aHsa ot 14-ro HactynaeT 16-e unu 17-e,
TO €CTb 3TOT BapuaHT He roautcs. Yepes 2-3 aHA ot 28-ro obblvHo HacTynaet 30-e, 31-e unu 1-e,
4YTO TaKke He rogutca. UcknodeHve - AeHb Yyepes 2 AHA oT 28 heBpans, KOTOpbIM U SIBNSAETCS

2 maprta. (3ameyaHue: mexay 2 mapta u 28 (pespans crneayrLlero roga Bcerga npoxoanT POBHO
363 gHa, noTomy 4TO gobasndemMbln AeHb 29 dheBpans B 3TOT NPOMEXYTOK He rnonagaer.)

(7 6annoB) Pens Kaxabl AeHb eCT OANHAKOBOE KONMMYEeCTBO BUTAaMUHOK. BUTaMMHKK npogarTcs B
bonbLion, cpegHen unu ManeHbkon ynakoske. B BonbLUON ynakoBke BUTaMUHOK B Tpu pasa bonblLue,
YeM B MareHbKOW, a B cpefHen - BABoe Donblue, yem B ManeHbkon. bornbuwas ynakoeka y ®eou
NMOSTHOCTBIO 3akaH4ymBaeTcs poBHO 3a 50 aHen. Ha ckonbko aHen Pene xBaTuUT cpesHEN YNakoBKN?

OTeeT: 33

PeweHue: lycTb B ManeHbKOW ynakoBKE N BUTAaMWHOK, Toraa B cpegHer 2n, a B Bonbwon 3n.
Mo ycnosuio, 3n ButamnHok Pens cobepaet 3a 50 aHen, 3HayuT, B AeHb Peas ect 3n/50. Torga cpeaHsas
ynakoBka M3 2n BUTaMUHOK COOTBETCTBYET B AHAX pesynstaty geneHus 2n Ha (3n/50), 1o ecTb
NONHOCTbI 3akoHunTest Yepes 100/3 aHs. 31o 33 V4 aHs. CnegoBaTtenbHO, TaKOW YNakoBKW XBaTUT Ha
33 oHA (Ho He xBaTuT Ha 34). 3amedaHune: OTBET B NOOOM crnyyae AomkKeH ObiTh LenbiM YUCNOM OHEN.

(8 6annoB) KatepuHe 6bin 21 roa, korga y Hee poguncs cbiH. Ckonbko net ucnonHunock Karepuxe B
2020 rogy, ecnn B 1999 rogy B AeHb POXOEHMUS CbiHa OH Obin Mnaflue ee B YeTbipe pasa?

OTBeT: 49 n/unu 50

PeweHune: PasHuua B Bo3pacte mexay KareprHou 1 ee CbiIHOM B AaTy €ro poXxaeHusa Bcerga Takas xe,
Kak B MOMEHT poxaeHusi u coctasnsieT 21 rog. B 1999 rogy ata pasHuua bbina BTpoe 6onblue Bo3pacTa
CblHa, 3HAYUT, CbiHY WUCMOMHUNOCL 7 NneT, TO ecTb OH poauncs B 1992, a cama KarepuHa - Ha 21 rog
crapwe. CnegosarteneHo, B 2020 rogqy B AeHb pOXAeHUs CbiHa en Bbino 49 net. Ecnu oHa pogunack B
1970 nocne gatbl poxaeHus coiHa, To en B 2020 ncnonHutea 50, a ecnu ee garta poXAeHUsa paHbLue,
4yeM y cbiHa - To B 2020 en ncnonHunocs 49.

(10 6annos) MeTs pa3pesan kBagpart Ha 7 YacTten TpeMs NpAMbIMU NIMHUAMK, HE NPOXOAALLMMUN Yepes
BEpLWMHbI KBagpaTta. Y Hero okasanocb Tpu nATuyronbHuka. CKOMbKO YrMoB Yy OCTaBLUMUXCS
YeTbIpEX uryp?

OTeeT: 13

PeweHne: Tpu npsiMmbix nepecekarwnTcs B TPEX ToOYKax BHYTPM KBagpata (MHaye 4vactel 6bino Gbl
MEHbLLE CeMM), a TaKkKe NnepecekaroT CTOPOHbI KBaapaTa B LUEeCTU ApYrnx Todkax. Kaxgasa n3 BHYTPEHHUX
TOYEK ABNAETCA BEPLUMHOM Y YEThIPEX huryp (B cymme - 12), Kaxnas 13 nepecedyeHnin co CTopoHamu -
y AByx (B cymme 12), ewe vetbipe yrna cduryp gagyTt yrmbl kBagpata. Utoro Bcero Byaet 28 yrnos.
Bbluntas no naTth yrnoB B KaXAOM U3 NATUYTONbHUKOB, nonyvmm 28-3*5=13.

(10 6annoB) [1Be BeplUMHbI KBagpaTa nexart Ha ocu abcuucce, a ABe ocTanbHble - Ha rpaduke
napabonbl y=x2. Yemy paBHa nnoLyagb 3T0ro KkBagpara?



10.

OTBeT: 16

Pewenue: Ecnu ogHa 13 BeplUnH kBagpaTa Ha ocu abecuuce nmeet abeuuncey a, To abcuncca apyron
paBHa -a. Y [ByX OCTalnbHbIX BEPLUNH abcLMCChl Takue e, a opauHaThl paBHbl a2, [NpupaBHMBas ANUHbI
rOPU30HTanNLHOM U BEpPTMKanbHOW CTOPOH, Nnonyyaem ypaBHeHue a’=2a, oTKyda a=2. TO eCTb KBaapar
UMeeT CTOpoHY 4 1 nnowaaeb 16.

(12 6annoB) Konst 1 Muwa paspesanu iBa oguHaKoBbIX NpsMoyronbHuka. Y Konu nonyuyunuce aga
NPSIMOYrofnbHUKa NepumMeTpoM 8 cM Kaxabid, a y Muwmn — aBa npsAMOyrofnbHUKa nepumeTpom
13 cm kaxabin. Kakon nepumeTp Mmenu nepBoHadanbHble NpsiMoyrofibHUKN?

OTBerT: 14

PeweHwne: Pa3 y pebat nony4unnuce NPSMOYronbHUKK, 3HAYMT, OHU pe3anu NpsiMou, napannensHon CTOPOHe
ncxogHoro. Tak Kak NPsSIMOYrofibHUKW OKa3anucb OAWHAKOBLIMM, TO NWHUS pas3pesa npoxoauna uvepes
cepeauHbl MPOTMBOMNOMOXKHbBIX CTOPOH. CnegosBartefnibHO, ecnu 0003HaYuTb 2X U 2y CTOPOHbI UCXOAHOrO
npsMoyronbHUKa, To y Konu nony4vnucb NpsMoyrofibHUKKM CO CTOpoHamMu 2x 1y, a y Muwm - co ctopoHamu
X u 2y. Torga nonyyaem ypaBHeHUsi AN nepumeTpoB: 2(2x+y)=8, 2(x+2y)=13. B npuHuMne, Ux MOXHO
NPOCTO PEeLUUTb U HaUTU 3HaAYeHUss X U Yy, a 3atem nepumetp 4(x+y). OgHako ecTb 6onee aneraHTHbIN U
bonee ObiCcTpbIA cnoco® HaWTuM OTBET: CNoOXuMB oba ypaBHeHWs, nonyyumm 6x+6y=21,
oTkyda x+y = 3.5 n 4(x+y)=14.

(13 6annos) B npumepe Ha genexne AB/CD=E paanuyHbiMu BykBammn 0603HavYeHbl pasnuyHbie umdpsbl,
npuyem oHu MayT B nopsigke yobiBaHus. Hangute, 4emy paBHo genvmoe.

OrBerT: 86

PeweHue: Becb npumep paclwmndposbiBaetcs kak 86/43=2. [JokaxeMm, 4TO 3TOT BapuaHT €aUHCTBEHHO
BO3MOXHbIN. [leCTBUTENBHO, YacTHOE He MOXET BblTb 3 unun Gonee 3, Tak Kak Npu 3TOM AenuTenb A0MKeH
ObITb HE MeHee 54, a npousBeaeHne 3 Ha 54 yxe TpéxaHadHoe. Takke YaCTHOe TOYHO He paBHO 1, noToMy
4YTO JenuMoe He paBHO aenutento. CnegoBaTtensHo, YacTHoe paBHo 2. Ho Torga genurtens He MeHblie 43
1 To4HO He Bonblie 49, nockonbky aenumoe meHblue 100. CnepoBatenbHo, C=4. Ho Tak Kak no ycrnosuto
E<D<C, 10 2<D<4, otkyga D=3. YMHOXas 2 Ha 43, nony4yaem By3Ha4yHoe 4ncrno AB=86.

(15 6annoB) Napa HaTypanbHbix Yucen (a,b) yooBneTBopsieT ypaBHeHuto ab + a + b = 2020. Hangute
BCEe BO3MOXHbl€ 3Ha4eHUsA CyMMbl a+b (B OTBETE Nnepeuyncnute ux Yyepes 3anaTyro).

OtBer: 88

PeweHue: [1ob6asus 1 kK 06enm yactam, nonyyunm cneea npouaseaexHue (a+1)(b+1), a cnpasa 2021=43*47.
Uucna 43 n 47 npoctele (He UMelT apyrux agenutenen, kpome 1 u cebs). Tak kak yucna a+1 u b+1
He MeHblUe 2, TO OAHO U3 HUX paBHO 43, a apyroe 47, NO3TOMYy UX cymma paeHa (43-1)+(47-1)=90-2=88.

(15 6annoB) Ha waxmaTHOM AOCKe CTOUT N KOHEW. M3BEeCTHO, YTO Kakue Obl 8 KOHel HM B3siTb, cpeau
HUX HanayTcsa xoTa Obl ABa Oblowmx apyr apyra. Kakoe Hanbornbluee 3HaYeHe MOXET NPUHUMATL N7?

OteeT: 14

PeweHue: CHavana npueeaém npumep ¢ 14 koHsmu. OH Nony4YaeTcs, ecnu paccTaBuUTb KOHEN Ha Bce nonsi
nepeon ropu3oHTanu, KpoMe camoro npasoro ronsi, a Takke Ha BCe Nong TpeTben ropu3oHTanu, Kpome
camoro nesoro. 3aecb 7 nap KOHew: Anst KaXaoro KOHA MepBOM rOpU3OHTanu ecTb NapHbI KOHb TPETben
ropu3oHTanu, CToSILUIA Ha KNEeTKy npasee - 3T ABa KOHA ObloT apyr apyra. Kakue 6bl 8 KOHEen Hu B3ATb,
cCpeau HUX HamgyTcs ABa KOHA M3 ogHoW napbl. Tenepb ybeaumcsi, 4TO pacctaHoBkM Bonbluero uucna
KOHeun He cyulecTByeT. [IeNCTBUTENbHO, €CNK KOHen XoTs Bbl 15, To HanayTest 8 U3 HUX, CTOSILLME Ha KIeTKax
O[IHOTO LBeTa (B CTaHAapTHOW LLaxmMaTHOW packpacke). Hu oauvH 13 aTo BOCbMEpPKKU KOHEeN He BbeT HUKakoro
Opyroro n3 Heé.



